Voici les corrections des exercices du jour.

LA CORRECTION DU VOLEUR DE DENTS (CHAPITRE 9):
1) Ou se passe le chapitre 9 ?

Devant chez Thomas (dans l'arbre).

2) Qui a emmené une trousse d pharmacie et une pince a dents ?

Le dentiste/ Le voleur de dents.

3) Quel métier veut faire Alex quand il sera grand ?

Il veut étre espion.

4) Comment Alex surnomme Mathilde ?

Inspecteur Gadget.

5) Compléte chaque phrase en remplagant le mot souligné par le nom de la

personne qu'il représente. Aide-toi du livre |

P 46 : - On encercle la maison ou on se pend a ses jambes quand il sort ? —

On = Mathilde et Alexandre. il = Le voleur/ Le dentiste.

LA CORRECTION DE LA FICHE N°5 : LE FUTUR DES VERBES EN -ER

Exercice 1: Conjugue le verbe « traverser » a toutes les personnes :

Traverser :
Je traverserai Nous traverserons
Tu traverseras Vous traverserez
II/Elle/On traversera IIs/Elles traverseront

Exercice 2 : Transforme le verbe en gras au futur.

Vous coloriez au crayon vert.
Vous colorierez au crayon vert.
Je respire l'air pur des montagnes.

Je respirerai |'air pur des montagnes.



Les marins pécheurs rapportent beaucoup de poissons.

Les marins pécheurs rapporteront beaucoup de poissons.

Exercice 3 : Ecris les verbes entre parenthéses au futur.

Ils gagneront (gagher) une récompense.

Il détournera (détourner) le regard.

Je dessinerai (dessiner) un paysage.

Vous voyagerez (voyager) en TGV.

Ils verseront (verser) du sirop dans les verres.

Nous demanderons (demander) un renseignement.

LA CORRECTION DES MATHEMATIQUES :

Exercice 3, p129 : Découpe et colle les piéces dont tu as besoin pour payer
tes achats.
Plusieurs solutions sont possibles.
Le cahier a 1850 : une piéce de 1€ et une piéce de 50c
Un stylo a 42c : deux piéces de 20c et une piéce de 2c
Un classeur & 28 : une piéce de 2F
Une ardoise a 2520 : une piéce de 2F et une piéce de 20c
Un taille crayon a 55c¢ : une piece de 50c et une piéce de 5¢c

Exercice 4, p129 : Tu paies tes courses avec une piéce de 1. Quelle
somme la marchande va-t-elle te rendre si tu achétes :
A. Elle varendre 10c B. Elle va rendre 50c C. Elle va rendre 30c
D. Elle va rendre 25c E. Elle va rendre 35¢ F. Elle va rendre 48c

Exercice 5, p129 : Julie a 1E. Elle souhaite acheter une gomme d 30c et un
taille-crayon a 55c¢. Peut-elle faire ces achats ?

30c+b5c= 85¢

leuro = 100c Oui elle peut faire ces achats.




Colorie chaque dent selon la légende.

@ Dentsde lait @ Dents définitives @ Futures dents

Dessin de la radiographie des méchoires d'un enfant de 8 ans
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